
     O.Λ.Μ.Ε. 

Ερμού & Κορνάρου 2 

ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255 

www.olme.gr 

e-mail: olme@otenet.gr       Αθήνα, 18/03/2026  

          Α.Π.: 864 

 

Κλήση σε απολογία των πρώτων συναδέλφων/ισσων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο Πειθαρχικό 

Συμβούλιο 

Κινητοποίηση 20 Μαρτίου 2026 στην Κομοτηνή 

 

Η Κυβέρνηση μετά την κλήση σε απολογία συναδελφισσών στη Λακωνία, κλιμακώνει την επίθεση 

καλώντας μαζικά σε γραπτή απολογία δεκάδες συναδέλφους/ισσες από την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, 

ανάμεσα τους και οι πρώτοι/ες της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, για το υποτιθέμενο πειθαρχικό αδίκημα της 

μη συμμετοχής στην αξιολόγηση τη στιγμή, που οι εκπαιδευτικοί απεργούσαν, υλοποιώντας τις συλλογικές 

αποφάσεις της ΟΛΜΕ και της ΑΔΕΔΥ που είχαν κηρύξει απεργία – αποχή και ήταν απολύτως νόμιμη. 

 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ. επαναλαμβάνει και καταδικάζει: 

 

• την αντεργατική, αντιεκπαιδευτική πολιτική των πειθαρχικών διώξεων  και τον επιδιωκόμενο 

εκφοβισμό της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

• την κυβερνητική και εκπαιδευτική πολιτική, που επιδιώκει την εμπορευματοποίηση και 

κατηγοριοποίηση των σχολείων αγνοώντας συνειδητά τα πραγματικά προβλήματα της εκπαίδευσης 

και τις καταστροφικές συνέπειες των αποφάσεών της σε αυτή. 

 

Οι εκπαιδευτικοί, που καθημερινά στηρίζουν τα σχολεία κάτω από δύσκολες συνθήκες ασφυκτικής 

πίεσης, εκφοβισμού και εντατικοποίησης της εργασίας, δεν μπορούν να αντιμετωπίζονται ως υπεύθυνοι/ες για 

τα διαχρονικά προβλήματα του εκπαιδευτικού συστήματος. Η επιβολή πειθαρχικών κυρώσεων δεν συμβάλλει 

στη βελτίωση της εκπαίδευσης, αλλά οδηγεί σε περαιτέρω ένταση και επαγγελματική εξουθένωση του 

εκπαιδευτικού έργου. 

 

Η δημόσια παιδεία είναι κοινωνικό αγαθό και δικαίωμα όχι εμπόρευμα και οι εκπαιδευτικοί δε θα 

τρομοκρατηθούμε! Θα μιλήσουμε δημόσια και με θάρρος, θα δώσουμε ξανά τον αγώνα για μόρφωση, δουλειά 

και ζωή με δικαιώματα για όλο το λαό. 

 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ: 

 

• στηρίζει κάθε διωκόμενο/η απεργό εκπαιδευτικό μέχρι τη δικαίωση του. 

• καλεί σε μαζική συμμετοχή στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Κομοτηνή, στην Πλατεία 

Ειρήνης στις 12:30 μμ.  

• προκηρύσσει 3ωρη συμπληρωματική στάση εργασίας 8-11πμ για τα σχολεία της Α ΕΛΜΕ 

Έβρου, όπως ζητήθηκε από την ΕΛΜΕ. 

• προκηρύσσει 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας 11-2μμ για τις ΕΛΜΕ της Περιφέρεια 

Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, προκειμένου  να συμμετέχουν στην κινητοποίηση. 

 

Νίκη στον αγώνα του κλάδου. Οι διώξεις δε θα περάσουν. Ενωμένοι/ες και συσπειρωμένοι/ες θα τα 

καταφέρουμε! 
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